

张艺谋执导《跨界冰雪王》，冯小刚欲推出明星情感秀《甲方乙方》——

# 影视名导为何纷纷试水综艺？

## 娱乐观察

□ 本报记者 刘一颖

由张艺谋导演的全景实境明星冰上真人秀《跨界冰雪王》自1月7日在北京卫视开播后，吸引了众多观众的关注。

从导演冯小刚出现在综艺《我看你有戏》《笑傲江湖》的评委席上，到导演徐峥带领观众开启《食在囧途》之旅，影视名导跨界“玩”综艺，已成荧屏新气象。

### 影视导演“牵手”综艺

根据江苏卫视推出的2017年度综艺节目预告，导演王家卫担任电影衍生真人秀《时空摆渡人》监制，节目以“寻找心灵深处最真实的自己”为口号，将选择多名不同性格、年龄、兴趣、风格的一线女艺人组成“摆渡女团”，以助攻的方式陪伴

嘉宾即“被摆渡人”完成心愿，体验不一样的摆渡人生。

张艺谋已确定为2018年冬奥会闭幕式“北京8分钟”的导演，参与《跨界冰雪王》的明星们将有机会担任“北京8分钟”的演员。

冯小刚担纲开场主持的明星情感秀《甲方乙方》则突发异想，由现场观众和嘉宾选择剧情走向。

执导《小时代》系列电影的郭敬明预备推出国内首档奇幻剧情式真人秀《极限少年团》。有消息称，吴亦凡、陈学冬等人有望加盟。

越来越多的影视导演开始“牵手”电视综艺节目。

### 新感觉新色彩

对于影视导演纷纷入主真人秀的现象，影评人曾念群给予认可。他认为，这一方面可以缓解真人秀市场疲软的状态，在初始阶段有助于节目层次的提升；另一方面能让观众感受到平时威严的大导演在执导真人秀时另外一面的魅力，“很多导演私底下也是大男孩或大女生，有自己的

个人情趣，爱玩爱闹、疯疯癫癫的玩乐高手大有人在”。

针对冯小刚在《笑傲江湖》节目担任评委的表现，有网友认为，“小刚导演对表演者基本素质要求较高，以专业水准对业余选手进行打分，在无形中为观众评判选手提供了颇有价值的参考”。

对于均衍生于小说《摆渡人》的综艺节目《时空摆渡人》和电影《酒国英雄之摆渡人》同步上线，专业人士认为，采用“综艺+电影”的形式，实现荧屏与银幕的跨界合作，触发了真人秀的更多可能性，“用拍电影的概念方式打造综艺，想必会产生更多的火花”。

### 真人秀要真实

国家新闻出版广电总局在《关于加强真人秀节目的通知》中强调：“真人秀节目要体现真实和真诚，应反映人在特定情境下的自然活动和真实情感，符合事物发展和人际互动的规律，不能为了追求戏剧化效果，故意干预事态发展，违背生活逻辑，设计制造与日常生活经验反差较大的环节和‘看点’，引起观众对节

新版《射雕英雄传》播出后持续升温——

# 90后重新演绎经典给年轻人看



新版《射雕英雄传》剧照

升温，几位主演的人气也不断飙升。1月18日，杨旭文、李一桐、陈星旭等主演接受了媒体微信群访。

### 杨旭文：怕把郭靖演“傻”

剧中，杨旭文饰演性格单纯、憨厚老实的郭靖。《射雕英雄传》是金庸的经典之作，影视化后也有不少珠玉在前，面对如何突破经典的问题，杨旭文表示，“面对经典反而要避开经典，演出自己所理解的角色”。同时他也坦言：“饰演郭靖最大的挑战是演出他成长的阶段性变化，他的武术戏份量很大，非常难。”

1983年版《射雕英雄传》中郭靖的憨萌和黄蓉的灵美已经深入人心，作为90后的新人，杨旭文认为自己这一版比较清纯，有活力，贴近原著的感觉。拍戏之前的杨旭文一直是学霸，此次出演郭靖，

他表示很怕把憨憨的感觉演成傻，对度的把握也是他比较在意的。

电视剧开播以后，有观众认为杨旭文饰演的郭靖颜值“超过了憨”。对此，杨旭文说：“我觉得我们走的是不偶像风，你看我们的造型就不是往偶像风上走，‘天然呆’我倒觉得是有的。”

### 李一桐：没看过其他版本

李一桐在剧中饰演黄蓉。她直言：“拍戏之前我没有打算看其他版本，怕有模仿的痕迹。”故此，李一桐饰演的黄蓉有了更多她自己对角色的理解。

剧中的武打戏都是实拍，很少使用特效，所以演员较易受伤。李一桐表示：“拍打戏多多少少都会受伤，身上腿上淤青都是正常的。”她透露，在拍桃花岛的时候，从高处非常直地落下来，腿插向树

枝，幸好穿了三层裤子，还有一层威亚护腿，才没有造成严重受伤，不然的话树枝很可能把腿插穿。

### 陈星旭：演杨康不怕掉粉

陈星旭饰演反面人物杨康。他自曝是苗侨伟版杨康的小粉丝。对于如何诠释杨康这个角色，陈星旭表示自己从苗侨伟老师那里得到了许多指点和鼓励。苗侨伟告诉他，不能把杨康这个角色演得完全是个坏人，因为他的心里还是存在一份属于自己的纯真和善良。

剧版《射雕英雄传》至今已有多部之多，除了最经典的1983年版，其他几部都是褒贬不一。面对部分网友的吐槽，陈星旭坦言，吐槽很正常，毕竟这版和以前的不一样。希望这版能够成为自己这一代人甚至更年轻一代人心中的一个经典。



□CFP 供图

当地时间1月18日，2017全美人民选择奖颁奖典礼在美国洛杉矶举行。图为女星詹妮弗·洛佩兹亮相颁奖典礼红毯。



## 中国女足 2:0胜泰国队

1月19日，佛山，在国际女足锦标赛中，中国队以2:0战胜泰国队。图为中国队球员王霜（前）在比赛中。 □新华社发

责任编辑 刘君

## 连载

电话:(0531)85193407 Email:liujun@dzwww.com

只是你不知道而已——

# 这世界偷偷爱着你

□ 辉姑娘



十几年以后，他们相处得比很多原生家庭都要融洽温暖。

黑人男孩考上一所相当不错的大学，每当提起理想，他都会说，想为那些孤儿做事。原因正是当初养父的那句话。

如果他不懂得怎么爱，我们就先爱他好了。

“这太难得了，”他说，“他们从不曾期待过回报。但就是这么奇妙——我也爱上了他们。”

林骄被系里其他同学称为“女生之耻”。为什么“耻”呢？因为每一次谈恋爱，都是她主动追求男生。

大方告白、写情书、打电话、打饭、送菜、洗衣服，不含糊不胆怯。对方同意后也是立刻一系列的“送上门”，牵手、拥抱、接吻……被林骄喜欢的男生简直是活活拿错性别剧本，等着被“宠爱”就好了。

女生们觉得“丢了脸”，男生们评价“不矜持”。可她并不在意，依然把每一段恋爱都谈得轰轰烈烈，风生水起。

林骄说：爱情像一场酒宴，要喝得尽兴，就不能只看别人的酒量和酒胆。要想好为什么而来。陪酒、饮酒，还是享受酒？当然应该是享受酒。

她说我只喜欢把主动权把握在自己手里，想要尽情享受，不能瞻前顾后。

后来，一句很潇洒的言论自她流传

开去。有人嗤之以鼻，有人深表认同。

“我爱了，你随意。”

无论外人怎么议论，林骄在毕业后顺利修成正果，与最后一任男友步入婚姻殿堂。据说连求婚都是她先开的口。男朋友也笑称自己“有点儿没面子”。但两人婚姻至今甜蜜幸福，生了个可爱的女孩，当妈的成天炫耀“当初是我主动出击，把你爸追到手的”。

这一场爱情盛宴，她频频举杯，总算酒逢知己，宾主尽欢。

听说过这样一句话，叫“先爱者贱”。遇到不懂爱之价值的人，那个飞蛾扑火、爱无反顾的人，自然就是被看轻的。不是所有人都有运气为自己付出的爱找到一个好买家，万一明珠暗投，也不必后悔。

所有的贵贱在时间面前，都将渺如烟云，但想爱而不敢爱的遗憾，却会深入身体某处，迟迟难散。

爱是测谎仪

一个女生浏览出差男生的微博，看到他秀了一张当天拍的照片。

她将照片放大后发现，男友戴的墨镜上反射出的人影是一位年轻女性，此前男友说只有一位男领导和他一起出差。

女生起疑，调查一番，男生承认了出轨的事实。

另外一位女生则是因为一餐饭结束了一场感情。

异地的男友来看她，两人甜蜜用餐

时，有人拨打了男友的手机。手机调的是静音，反扣在桌面上一一直在振动。她注意到了，提醒他接电话。男友厌烦地说：“哎呀，都是工作的事，太累，不想接。”

女生对男友异常的态度留了心。她注意到餐桌是玻璃的，分上下两层，她透过玻璃的反射看到手机一直在响，屏幕上亮起的备注居然是“最爱的甜”。她默默地吃完饭，然后送男友到车站，上车前提出了分手。

读到一篇热门微博，博主讲述了一次发现出轨的过程。

同样是男友秀了一张在卫生间镜子前的自拍。细心的她发现，洗手台上自己的化妆品都被收了起来。女生就此推断出男生出轨。在她看来，如果不是另外一位女性鸠占鹊巢，男朋友才不会费那么大的力气把她的化妆品都收起来呢。后来事情果然如她想象的一般。

网友对此纷纷评论：“真是聪明，也真是令人毛骨悚然。”

在大学里做讲座，一个学生谈起儿时往事。

“那时我才六岁，父母离婚了。他们觉得我小，不懂事，所以办完手续后很长一段时间还住在同一套房子里，依然对我很宠爱。但我就清楚地知道，他们分开了。”

她说她和母亲都喜欢吃肉，父亲喜欢吃素，母亲以往做饭都会半荤半素，但是忽然有一天，母亲只做饭菜了。

## 无证土地收回公告

根据济南市城市建设规划，我中心为实施3520北区及周边棚户区片区改造项目，拟对济南市槐荫区变压器一厂使用的位于槐荫区槐荫街106号的土地实施收回，该宗土地实测面积为3632.04平方米，四至为东至济南铁路局，西至济南铁路局，南至济南铁路局、3520工厂，北至槐荫街。如有对以上土地权利持异议者，请自本公告登报之日起60日内携带有效权属证明材料来我中心申明情况。逾期无异议，我中心将与现土地使用者办理国有土地使用权收回手续。

联系人：孙景超 15964501111  
张崇明 15315577707

济南市土地储备中心  
2017年1月20日

## 无证土地收回公告

根据济南市城市建设规划，我中心为实施3520北区及周边棚户区片区改造项目，拟对济南铁路局济南站辛庄货场铁路线使用的位于槐荫区槐荫南街1号的土地实施收回，该宗土地实测面积为14688.47平方米，四至为东至济南军区木材加工厂，西至济南铁路局，南至3520工厂，北至济南铁路局。如有对以上土地权利持异议者，请自本公告登报之日起60日内携带有效权属证明材料来我中心申明情况。逾期无异议，我中心将与现土地使用者办理国有土地使用权收回手续。

联系人：孙景超 15964501111  
张崇明 15315577707

济南市土地储备中心  
2017年1月20日